

我的“自画像”

亲爱的老师,您好,我叫黄泓奕。现在让我介绍一下自己吧!

我个子高高瘦瘦,身材非常苗条。我的齐耳短发乌黑亮泽,白白的脸蛋,弯弯的眉毛下长了一双像黑曜石一样明亮的大眼睛,看书时大眼睛忽闪忽闪的,闪烁着聪颖的光芒。你别看我长得瘦,我全身有使不完的劲儿。我一跑起来,脚下像踩着风一样。每次学校运动会上都有我飞驰的身影。

我的性格你肯定拿捏不准。上一秒跟你争论得面红耳赤,下一秒一转身,又来到你的身边,和你勾肩搭背,谈笑风生。我大大咧咧,不拘小节,老师你喜欢我这样的性格吗?

我的兴趣爱好很广泛,看书、画画、运动……我最喜欢看书。“书中自有黄金屋”,真是对极了。我只要一拿起书,就仿佛被书中的黄金屋迷住了,进入了另一个世界,你想打扰也不行。

我也是打架子鼓高手。我参加过许多表演和比赛,激情四溢的音乐旋律,让我在一次次比赛中更加自信,也收获了无数的掌声和荣誉。老师,我是不是特别厉害呢?

介绍了这么多优点,其实我也有缺点。马虎粗心时常带给我许多烦恼。比如在一次数学检测中,我一心追求快而忽略了数字的抄写,结果粗心大意把题目中的数字“3”写成“5”,因此我与满分擦肩而过。之后我经常提醒自己要细心。

亲爱的老师,听了我的介绍,你是不是对我有了更深入的了解呢?

南通市海门区实验小学四(6)班 黄泓奕
指导老师 周海峰

一只想飞的蚂蚁

从前,有一只蚂蚁非常渴望在蓝天中自由地飞翔,怎样才能实现这个心愿呢?

小蚂蚁爬呀爬,遇见了美丽的蝴蝶姐姐,问道:“你可以教我飞行吗?”“当然可以啦!但是你没有翅膀怎么学飞行呀?”蝴蝶说完,拍拍翅膀飞走了。小蚂蚁低头看看自己的手臂,抬头看看大树的叶子,忽然灵机一动,有了!它找来两片叶子粘在自己的双手上,哈哈,这下有翅膀了!小蚂蚁站在台阶上,轻轻闭上眼睛,想象自己是世界上唯一一只会飞的蚂蚁。只见它弓着身子,前脚着地,卖力地扑腾着。可是,不管它怎么用力,也飞不起来,一次次狠狠地摔在地上。

小蚂蚁没有放弃,继续往前爬。爬着爬着,突然它看见一只白鹭慢悠悠地飞过。小蚂蚁想:我可以让白鹭带我飞啊。于是,小蚂蚁问:“白鹭,我可以骑在你背上遨游蓝天吗?”“当然可以呀!快点上来吧!”白鹭爽快地答应。它蹲下身子。小蚂蚁抓住白鹭翅膀上的羽毛,慢慢地爬到它的身上。白鹭说:“抓紧了,我们起飞了!”

小蚂蚁飞过草原,看到一碧千里的草地;飞过瀑布,看到水流从高处落下溅起一朵朵水花。它看到了从未看到过的景象,心里美滋滋的。

小蚂蚁按捺不住心中的喜悦:“我终于实现飞上蓝天的梦想了!”

南通市海门区实验小学三(5)班 陆子昊
指导老师 姜玲

粽叶飘香过端午

“五月五是端午,门插艾香满堂,吃粽子,撒白糖,龙舟下水喜洋洋。”在动听的歌谣中,我最喜欢的端午节如期而至。

每当节日到来的时候,我们一家总会聚在一起包粽子。奶奶准备了清洗过的粽叶和浸泡好的糯米、红枣,一家人说说笑笑地开始包粽子。我先拿起两片绿油油的粽叶,把它们叠在一起,像做花卷一样把粽叶卷成漏斗状,再舀一勺糯米小心翼翼地倒入“漏斗”中,接着放入一颗红彤彤的枣儿,再填一些米,压实后将粽叶折过去用绳子裹紧。

可是这根细细的绳子在我手里一点也不听话,怎么也捆不住粽子,调皮的米粒时不时地从粽叶间逃出来。看我手忙脚乱的样子,奶奶边给我示范边说:“把绳子扎紧,粽子就听话了。”于是,我左三圈右三圈给粽子来了个“五花大绑”。

奶奶把堆成小山似的粽子一股脑倒进锅里,盖上锅盖。大火煮了十几分钟后,阵阵粽叶淡淡的清香随着缕缕热气飘了出来。再把大火调成中火煮上两个小时,一锅香喷喷的粽子就出炉了!我迫不及待地剥开粽叶,“哇”,好香啊!一股浓浓的粽叶香味里面似乎还裹着甜甜的味道。我刚想咬上一大口,奶奶在一旁笑着说:“小馋猫,别烫着!”“嗯嗯!”我哪儿顾得上烫嘴啊,轻轻咬上一口,糯糯的、甜甜的,一直甜到心里,真是一种美的享受!

一口粽子一口香。甜甜的粽子裹上了节日的味道,真是令人回味无穷!

南通市海门区实验小学三(5)班 王彦羲
指导老师 姜玲

水果们的音乐会

夜晚,月亮高挂在天空,星星们眨着眼睛。一阵果香扑鼻而来,原来是琳琅满目的水果从四面八方赶来,参加水果村一年一度的音乐会。

随着虫儿乐队的伴奏响起,村长西瓜先生第一个登上舞台。只见他挺着圆滚滚的肚子,戴着黑色礼帽、红色领结,大摇大摆地来到舞台中央,向观众们大声宣布音乐会正式开始。随后,他拿出两根鼓棒,在架子鼓上不停地敲打,一阵激情四射的旋律让观众们在不知不觉中摇摆起来,点燃了整个音乐会现场的氛围。

水蜜桃小姐穿着粉嫩粉嫩的舞裙,踮起脚尖,跳起了优美的芭蕾舞。裙子随风飘动,五彩的灯光打在她身上,她简直是一只优雅的小天鹅。观众们连连拍手叫好。

石榴们鼓起腮帮,吹着小喇叭;猕猴桃们穿着毛茸茸的绿军装,吹起小铜号;紫莹莹的葡萄们你挨着我,我挤着你,敲起了腰鼓……浩浩荡荡的民乐队让观众们大饱眼福。

香蕉们表演RAP,他们的唱跳本领真让人佩服!看,舞台上的他们把弯曲的那一面躺在地上,用脚一蹬,在原地飞速转动,他们整齐划一的样子像极了一支训练有素的方队。

天色渐渐变亮了,音乐会也在欢声笑语中结束了。月亮和星星躲进了云层,整个水果村安静了下来,仿佛刚刚的一切是一场美梦。

南通市海门区实验小学三(5)班 蔡欣恒
指导老师 姜玲

快乐小推车

一阵阵加油声从操场传来,原来操场上正在举行亲子运动会呢。

亲子运动会的项目可真是五花八门啊!“你拉我跑”“圈圈移位”“负重前行”“搬运接力”……操场上人头攒动,大家情绪高涨,欢呼声此起彼伏,每个人的脸上都洋溢着激动和期待。你看,他们你追我赶,场面热闹非凡。

我最喜欢的项目是“推小车”。老师先让我们做热身运动。我们在原地蹦跳着,个个都摩拳擦掌。我和妈妈迫不及待地做着准备动作,生怕错过了号令声。只听裁判员老师喊道“准备”,我的心怦怦地跳着,好像一只小兔子在大草原上飞奔,又好像鼓手在猛烈地敲击鼓点。“开始!”我立即用双手努力往前爬,妈妈用手抓住我的脚踝,我屁股一扭一扭地拼命往前爬。可是没爬出多远,操场上的小石

子硌得我手掌生疼,好像要被磨破皮了。我感觉自己的身体越来越重,仿佛就要倒下来,有点坚持不下去了。

眼看别班的小朋友一个个超越了我。这时,妈妈在我身后大喊:“加油,张艺琳,别放弃,我们可以放慢速度,马上就要到终点啦!加油啊!”我重新振作起来,努力用胳膊撑起上身,心里默念:坚持就是胜利。我一步一步“走”了起来,越来越快,最终到达了终点。

这是我和妈妈第一次一起参加比赛。亲子运动会不仅让我意识到加强运动锻炼的重要性,还让我和妈妈有了第一次亲密合作,真是令我难忘啊!

南通市海门区实验小学三(5)班 张艺琳
指导老师 姜玲

我的“老虎”老师

我有一位威风凛凛的“老虎”老师,她就是我们的语文老师江老师。

江老师身材苗条,有着一头深棕色的披肩长发。那透亮的大眼睛像老虎的眼睛一样敏锐,同学们的一举一动都被她尽收眼底。那张樱桃小嘴简直就是一个小型扩音器,每次训话时,声音像老虎的吼叫声一样震耳欲聋。

在学生表现不好的时候,江老师会给他们“丰厚”的待遇。早读时,如果我们有气无力地朗读,江老师就会像老虎一样发出威风凛凛的吼叫,让我们心惊胆战;课堂上,当学生不认真听讲时,江老师像一头下山猛虎从讲台上冲过去,把他拎到墙角与垃圾桶为伴;有学生忘带作业时,江老师会像老虎一样奋力拍案而起,将天花板震得抖个不停,吓得学生连连认错。

有一次语文测验后,当拿到试卷时,我瞬间感到肝肠寸断、五雷轰顶,那刺眼的分数如一把利斧将我的心劈得支离破碎。江老师将“虎爪”狠狠拍在桌上,瞬间桌子剧烈抖动,仿佛裂开了一条缝。她恨铁不成钢地咬着牙齿,发出咯吱咯吱的响声,眼里爆射出熊熊烈焰,仿佛要烧遍整个天际。

这就是我的“老虎”老师江老师。虽然她很严厉,但是我们都知道她是煞费苦心的。我为有这样一位好老师而自豪和骄傲。

南通市海门区实验小学四(5)班 周圣博
指导老师 江丽娟

这儿真美

江海公园位于海门南区,是一个美丽的大花园。

路边的小树林美得像一幅画。远远望去,红色的枫树林在阳光的照耀下,像一团团熊熊燃烧的火焰,将整个林间染上了一层温暖的红色。我走近一看,枫叶就像一个个小手掌挂在树上,它们轻轻拍动,迎接冬天的到来。银杏树的叶子金黄金黄的,一阵风吹来,叶子便发出了“沙沙”的声音,像一只只黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞,而后落到地上,给大地铺上了一层金黄的地毯。尽管到了冬天,松树也依然像个巨人似的屹立着。树上的小鸟“叽叽喳喳”地叫个不停,好像在说:“冬天的风景真美呀!”

人工湖景色迷人。浅蓝色的湖面在阳光的照射下闪烁着点点光芒,像撒满了珍珠一样。一阵微风吹过,清澈的湖水立刻泛起了鱼鳞般的波纹。湖面上枝枝片片的残荷,让我不禁想起苏轼的诗句:荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。枯黄的落叶,一片、两片,轻悠悠地飘落在水面上,像无数只小船驶向远处。

这儿真美,我爱初冬的江海公园!

南通市海门区实验小学三(8)班 赵宸宇
指导老师 施美丽

南通市海门区实验小学
组稿老师 施沈灵